

华为科技物流小镇花落平度

首期今年下半年开园,半岛物流中转将再提速

□半岛记者 郭巧玲 报道

本报3月3日讯 近日,半岛记者从平度市南村镇了解到,由和达集团建设运营、华为集团科技赋能的和华科技物流小镇落户于平度市南村镇。据悉,该物流小镇建成后,半岛地区物流的周转速度将会提高,市民可以享受到更快更便捷的快递服务,平度的快递也有望不再在潍坊周转。

和华科技物流小镇位于南村镇临空经济北区,首期仓库面积13万平,于2018年9月开工建设,首期将于2019年下半年开园运营,整体三期工程将于2022年全部交付使用。据悉,截止到3月1日,该小镇已完成南北两座主体办公

楼的施工建设,目前正在进行整体仓库基础设施的建设。

据介绍,青岛胶东国际机场建成后,南村镇区位优势明显,将形成独特的海、陆、空全方位的交通物流体系,小镇选址位处山东半岛的核心、进出青岛的咽喉位置,连接起胶东国际机场、青岛前湾港码头、沈海高速、青新高速等主要交通枢纽干道,形成了“1135”立体交通线路。除此之外,南村也已经形成特色的农产品种植、家电生产等产业,具备建立现代化智慧物流中心的基础条件。和华科技物流小镇选址在该镇,将有效依托现有地理、产业优势,更好地助力现代物流产业的发展。



◀和华物流小镇效果图。(资料图片)

千余种品牌服装任意选,各种补贴多到爆

即墨中纺服装城夏装采购节喊你来淘宝!

□文/图 半岛记者 文鸿飞 报道

本报3月3日讯 钜惠全国的福利来了,想采购夏装的千万不要错过了!3月1日上午9:30,在欢快大气的鼓乐声中,即墨中纺服装城夏装采购节盛大开幕。据悉本次采购节邀请了全国各地采购商参与。采购节3月1日开幕,3月15日闭幕,共持续进行半个月。活动期间,即墨中纺服装城内不仅有汇聚的超千家品牌服装、童装全品类、原创男女装可供各地采购商选择,更为各位提供交通费、星级住宿、物流等多到爆的福利补贴。错过等一年哦!

即墨拥有江北地区最大的服装批发市场,是中国服装行业“十三五”创新示范基地、全国优秀童装品牌创建示范基地和共建世界级童装产业集群先行区,享有“中国针织名城”“中国童装名城”的美誉。中纺服装城于2017年10月投入试运营,目前入驻知名童装企业和童装品牌600余家,精品男装、女装品牌300余家,线上直播和网批商户400余家,品类丰富、货品齐全。



◀即墨中纺服装城夏装采购节盛大开幕。

“为了助推市场发展,为中纺服装城商家和各级采购商提供交流搭建良好的平台,真正让市场、品牌商户、采购商实现多方共赢,我们启动了本次夏装采购节。”中纺服装城执行董事谢水生表示,本次采购节将帮助商户引流引客、拓宽销售渠道、增加销售机会、提升品牌效益。采购节期间,中纺服装城不

仅为采购商提供丰富、优质的源头好货,而且还会补贴一半物流费用和往返交通费,提供星级酒店住宿。

“未来,我们将举办更多的优惠活动,力争‘月月有主题、周周有活动、天天有优惠’,持续不断地为市场引流引客,全力打造让大家合作共赢的发展模式。”谢水生表示。

羊绒产地惠青岛,一折特卖市民叫好

□半岛记者 孙桂东 报道

本报3月3日讯 3月1日开幕的内蒙古羊绒产地惠青岛活动已进行了3天,很多到场的市民大呼过瘾。“去年冬天的同款将近一千块钱,现在才一百多就能拿下,我得赶紧买几件。”“没想到现场这么多款式,连儿童的都有,很多都是300元/2件,太赞了。”连日来,到现场选购羊绒制品的市民络绎不绝,纷纷称赞。

“原产地羊绒反季特卖”活动上的产品您大可以放心购买,因为它们来自内蒙古专业羊绒制品大厂家,与半

岛都市报合作也是第四个年头,目前在岛城也积攒了众多忠实顾客。本届羊绒节中的衣物均采用上等山羊绒制造,这种羊绒纤维外表鳞片小而光滑,纤维中间有一空气层,因而其重量轻,手感滑糯,亲肤性极佳。由此类优质羊绒制成的羊绒衫延伸性强、弹性好,能紧贴人体皮肤,具备良好的透气性和保暖性,很适合这春寒料峭的季节穿着。

内蒙古娜斯古拉羊绒制品公司负责人透露,本次羊绒反季特卖活动所展售的羊绒制品均是经过特别工艺精

制而成,经过严苛18道工序匠心打造的羊绒制品细腻丰满,手感柔软糯滑,穿着轻盈舒适、保暖性好、吸湿透气、美观大方,不愧为大厂家之臻品。

即日起到场购物再享三重礼——一重礼:单次购物满500元赠送价值980元上衣1件;二重礼:单次购物满800元赠送价值1980元指定大衣1件;三重礼:全场任意购物+19元即得披肩1条。

时间:3月1日~10日。电话:80889096。地址:南京路110号半岛都市报社一楼大厅。

棘洪滩中小学食堂专项检查食品安全

□半岛记者 张彤 通讯员 迟弈 报道

本报3月3日讯 日前,棘洪滩食安办联合市场监管所在街道辖区内开展了中小学校食堂及校园周边食品安全专项检查活动。工作人员对学校食堂的许可资质、索证索票、环境卫生、原料贮存以及加工操作关键环节、餐饮具清洗消毒、从业人员健康状况、培训情况、食品留样以及食品添加剂使用管理等相关情况进行了全面检查。同时,棘洪滩食安办执法人员还对学校周边部分食品经营业户进行了专项检查。下一步,棘洪滩食安办将严格督促存在问题的学校食堂进行整改,加大跟踪检查力度。

全国野生动植物科普进校园活动启动

□半岛记者 高勇男 张彤 报道

本报3月3日讯 3月1日,由中国野生动植物保护协会主办的以“放眼绿水青山,建设美丽中国”为主题的全国野生动植物科普进校园巡展青岛站活动,在城阳区夏庄街道云头崮小学启动。活动期间,与会人员观看了野生动植物保护科普宣传片,相关部门向志愿者授志愿者旗帜、颁发多部门联合签发的感谢状;城阳区科协向学校捐赠了科普书籍,学生志愿者发表了倡议书,观看了野生动植物科普展,共同种植了青岛市花耐冬。据悉,科普进校园活动还将在青岛市10所以上学校开展。



扫码查看本新闻视频

颈椎 腰椎 膝关节 院庆惠诊通知

青岛山大医学研究中心附属门诊中医骨伤科,运用“软激光经络光子针超微技术”(专利号:ZL2016 2 0624012.6)针对颈椎、腰椎、椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱、坐骨神经、膝关节、半月板磨损、踝关节、肩关节等骨科疾病,不手术,康复快。3月1-10日特推出院庆十五周年春季惠诊活动,期间前20名免影像检查费,预约咨询热线:83828902
地址:市北区铁山路14号丁(科技街下车西行即到) 鲁医广(2018)第1213-142-3702号



鲁医广【2018】第0905-083-3702号

无痛胃肠镜检查 半价

健康热线: 0532-83085555 院址:市北区镇江北路50号 (海博家居北200米)